
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CATS COLLEGE                                                         
Academic and English Summer School 

 
CATS College je jedna od najuglednijih nezavisnih britanskih obrazovnih ustanova. Od svog osnivanja 1952. godine, pomogla je 
hiljadama učenika da iskoriste svoj potencijal, ostvare svoje ambicije i upišu se na mnoge od najprestižnijih svetskih univerziteta. U 
septembru 2013. godine CATS koledž je poslao rekordan broj učenika na studije univerziteta Kembridž i Oksford, što najbolje pokazuje 
koliko kvalitetan akademski program ima. U zavisnosti od centra, škole nude različite opcije programa koje su osmišljene da omoguće 
maksimalan uspeh svakog polaznika. Osim klasičnih akademskih programa GCSE, A-level, International Baccalaureate, University 
Foundation i American High School Diploma programa, CATS College za organizuje i brojne akademske letnje kurseve koji polaznicima 
daju uvid i pripremu za buduće školovanje. CATS College ima tri internacionalne internatske  škole locirane u Kembridžu, Kenteberiju i 
Londonu. Sve škole nude vhunske sadržaje, od naučnih labaratorija do umetničkih studija i potpuno opremljenog sopstvenog smeštaja. 
 

Bloomberg Business Advantage (14-17) 
Program se odvija u  školskom centru u Londonu, prvoj školi sa Bloomberg biznis laboratorijom u Evropi. Namenjen je polaznicima koji 
žele da studiraju biznis, finansije ili ekonomiju. Analiziraće se najnoviji ekonomski i poslovni trendovi uz korišćenje Bloomberg terminala, 
obilaziće se vodeće londonske kompanije, a polaznici će imati priliku da napišu motivaciono pismo neophodno za prijavu na fakultet i 
razviju akademske veštine kao što su kritičko mišljenje, pisanje eseja i istraživačke metode. 
 
Oxbridge Preparation Programme (16-17)  

Program se odvija u Kembridžu i namenjen je polaznicima koji teže pohađanju čuvenih univerziteta u Velikoj Britaniji poput Oksforda, 
Kembridža i ostalih vodećih univerziteta (London School of Economics, Imperial College London, University College London, 
Southampton, Warwick i dr.). Polaznicima su predstavljena znanja koje treba da steknu i osobine koje treba da razviju u narednih 
nekoliko godina kako bi postali savršeni kandidati za studije na pomenutim uglednim univerzitetima. Program se odvija u malim 
grupama sa fokusom na razvijanju kritičkog razmišljanja i izražavanje kroz eseje. Tokom trajanja programa, polaznici će imati priliku da 
prisustvuju danu otvorenih vrata na univerzitetu Oksford i da posete univerzitet u Kembrdžu i neke od univerziteta u Londonu. 
 
London Academic Explorer (14-17) 
Dvonedeljni program se održava na CATS College u Londonu i bazira se na interkulturalnoj komunikaciji na engleskom jeziku sa ishodima 
fokusiranim na uspešnu komunikaciju pri grupnom radu a kroz veštine prezentacije. Akademski program je osmišljen da ima dramatičan 
uticaj na učenikove jezičke sposobnosti. Neke od aktivnosti tokom programa su: Projekat u kojem su učenici raspoređeni u grupe i od 
doručka do večere komuniciraju isključivo na engleskom jeziku, fokusiranje na govorne veštine, fokusiranje na uspešnu komunikaciju 
kroz različite kulture čineći komunikaciju uspešnijom. Učenici će steći samopouzdanje u vezi svega što mogu da postignu na engleskom 
jeziku i dobiće video zapis svoje finalne prezentacije. 



 

 
STEM and English for Science (14-17)  
Program se održava u Kembridžu i namenjen je učenicima koje zanima kako da se nauka, tehnologija, inžinjerstvo i matematika 
kreativno može koristiti za rešavanje problea. Učenici kombinuju STEM sa engleskim kako bi poboljšali tečnost govora u praktičnoj 
primeni. Učenici će tokom programa razviti veštine koje sui m potrebne da razmišlajaju kritički i rade u timovima kako bi pronašli 
najbolje rešenje problema u realnom svetu.  
 
Careers in Medicine (14-17) 

Dvonedeljni program se odvija u školskom centru u Kenterberiju i namenjen je učenicima koji su zainteresovani za buduću karijeru u 
oblasti medicine. Polaznici će steći uvid u raznolikost grana medicine, upoznati se sa procedurom apliciranja na univerzitete kao i 
zahtevima koje treba da ispune da bi upisali studije medicine. Učenici imaju priliku da upoznaju ugledne profesionalce u medicini kao i 
njihovo radno okruženje, da steknu znanja o najeminentnijim školama medicine na Oksfordu, Kembridžu i drugim prvoklasnim 
univerzitetima, kao i da učestvuju u brojnim radionicama gde će biti u prilici da testiraju i primene svoja znanja i veštine. 
 

PROGRAMI Uzrast Jezički 
nivo 

Trajanje 
 kursa 

Period organizacije 
programa 

Bloomberg Business Advantage 14-17 B2+ 2 nedelje 03.07. – 31.07.2022. 

Oxbridge Preparation Programme  16-17 B2+ 3 nedelje 26.06. – 17.07.2022. 

London Academic Explorer 14-17 A1+ 2 nedelje 03.07. – 14.08.2022. 

STEM and English for Science 14-17 B2+ 2 nedelje 03.07. – 31.07.2022. 

Careers in Medicine 14-17 B2+ 2 nedelje 03.07. – 17.07.2022. 

 

 
CENOVNIK 

 
Lokacija škole 

           
Cena programa 

 

Registracija 60 £ 

Bloomberg Business Advantage CATS London 2.950 £ 

Oxbridge Preparation Programme CATS Kembridž 3.900 £ 

London Academic Explorer CATS London 2.778 £ 

STEM and English for Science CATS Kembridž 2.800 £ 

Careers in Medicine CATS Kenterberi 2.800 £ 

 

Cenovnik programa obuhvata: Odabrani nastavni program, nastavni materijal i sertifikat po završetku kursa, rezidencijalni smeštaj na 
bazi punog pansiona, aktivnosti i ekskurzije predviđene programom, povratni transfer od/do aerodroma u Londonu.  
 
U cenu nije uključeno: doplata za polaganje FCE ispita (165 £), brza pošta za slanje pozivnog pisma za vizu (65 £ ako Konzulat zahteva 
original), troškovi viziranja pasoša, avio karta, pratnja na aerodromu (75 £ Unaccompanied Minor; isključivo ako je bukirana pratnja 
stjuardese u avio kompaniji), putno i zdravstveno osiguranje, dodatne ekskurzije, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i drugi 
nepomenuti troškovi. 
 
Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2022. godinu.  

 


